



Dječji vrtić Milana Sachsa  
 Sachsova 5  
 10000 Zagreb  
 tel./fax: 01/6144-891

### TJEDNI PLAN AKTIVNOSTI

<b>ODGOJNA SKUPINA:</b>	<b>Apples</b>
<b>ODGOJITELJI:</b>	<b>Sanda Butković, Vlatka Đerić</b>
<b>TJEDAN:</b>	<b>18-22.5 i 25-29.05. 2020</b>

<b>RAZVOJNO PODRUČJE</b>	<b>AKTIVNOSTI</b>
<b>Tjelesni i psihomotorni razvoj</b>	<p>Razvoj koordinacije i preciznosti pokreta i kretanju (bacanje, dodavanje, gađanje, hodanje, trčanje, skakanje...), razvoj psihomotoričkih sposobnosti (ravnoteža, koordinacija).</p> <p>15.5.2020- Dan obitelji</p> <p>IGRA:</p> <p>„Ne diraj lava“          Izazvat će salve smijeha kod djece. Lezite na kauč i pretvarajte se da spavate, dijete vam mora ukrasti deku, a da vas pritom ne "probudi". Okrećite se i gromoglasno hrčite kako biste podigli napetost, pa se "probudite" uz silnu riku i obilje škakljanja.</p> <p>29.5.2020- Međunarodni dan sporta</p> <p>„Mala kuglana“          Ovu zabavnu igru može igrati cijela obitelj, u timovima ili svaki igrač za sebe. Od kartonskih tuljaca izradite čunjeve, a lopticu/kuglu od zgužvanih maramica (Pogledaj pod ART ACTIVITY/LIKOVNA AKTIVNOST). Zbrajajte osvojene bodove i time spojite sport, zabavu i matematiku!</p>
<b>Socio-emocionalni razvoj</b>	<p>Razvoj pozitivnih stavova i odnosa prema sebi i okolini, razvoj dječje kompetencije (načini na koje dijete djeluje i poželjno se ponaša), razvoj empatije, prepoznavanje i imenovanje, poštovanje emocija (vlastitih i tuđih), razvoj pozitivnih emocionalnih stanja..</p> <p>IGRA:</p> <p>„Nastavi rečenicu“          Djeca nastavljaju započete rečenice:</p>

	<p>Sretan sam kada...</p> <p>Tužan sam kada...</p> <p>Ljut sam...</p> <p>Volim...</p> <p>Ne volim... itd.</p> <p>Roditelj zapisuje odgovore, a zatim zamjene uloge i roditelj odgovara.</p> <p>„Lanac dobrih djela“</p> <p>Lanac dobrih djela izgleda poput lanaca kojima se u praznično vrijeme ukrašavaju kuće. Svaka karika lanca od raznobojnog papira predstavlja dobro djelo ili osobno postignuće pojedinog djeteta. Lanac se postavlja na vidno mjesto i predstavlja ukras prostorije. Dobro je na kariku napisati zašto je dodana karika, npr. "Luka je danas prvi put sam pospremio svoj stol." ili "Maja je danas podijelila slatkiše svojoj djeci u parku." Djetetu daje osjećaj postignuća i omogućuje rast samopoštovanja.</p>
<p><b>Spoznajni razvoj</b></p>	<p>Stjecanje iskustva i spoznaja predmetnoj, prirodnoj i društvenoj sredini, materijalima koje koristimo (priroda, prirodni resursi, ekološka svijest, uočavanje postupaka i posljedica djelovanja pozitivnih i negativnih stavova, recikliranje, odvajanje otpada, prenamjena otpadnog materijala u nešto novo upotrebljivo).</p> <p>“Kišni oblaci u čaši”</p> <p>Potrebno:  Prozirna teglica  Voda  Pjena za brijanje  Boja za kolače  Kapaljke ukoliko imate ( možete se i žlicom poslužiti)</p> <p>Napunite teglicu s <math>\frac{3}{4}</math> vode. Napravite oblake od pjene za brijanje na vrhu posude. Kapaljka malo natopite “oblake” s vodom. Može i žlicom. Dozvolite djeci da nakapaju nekoliko kapljica boje za kolače. Po potrebi dodajte još vode na oblake. Promatrajte što se događa.</p>



“Gradimo s flipsom i čačalicama”

Potrebno:  
Veliki Flipsi  
Čačalice

Istresite flips na gomilu na sredinu stola. Izvadite čačalice i neka budu dostupne svima. Započnite s građenjem, a na kraju aktivnosti sve zajedno pojedite! Naravno, prije gradnje dobro operite ruke.



**Govor,  
izražavanje i  
stvaralaštvo**

Razvoj jezika, bogaćenje rječnika, razumijevanje i korištenje novih riječi i izraza, razvoj govornih vještina, uporaba jednostavnih i složenijih rečenica, pričanje, prepričavanje, objašnjavanje, izražavanje svojih doživljaja i zaključaka.

STORY/PRIČA

„Me and my family tree“ by Joan Sweeney

[https://youtu.be/MIm\\_H01Z6Ss](https://youtu.be/MIm_H01Z6Ss)

Nakon gledanja porazgovarajte sa djetetom o vašoj obitelji, npr. koji su sve članovi u obitelji, tko gdje živi, što vas kao obitelj veseli, što čini tužnima, ispričajte djetetu što vama predstavlja obitelj..

SONG/PJESMICA

„Sports song- Do you like playing sports?“

<https://youtu.be/WCYTIVF-djw>

Nakon slušanja možete zaigrati neku djetetu zanimljivu sportsku aktivnost, možete uz to igrati igru pogađanja sportova, npr. Sjeti se jednog sporta sa: loptom..s reketima..u vodi..na snijegu isl.

#### ART ACTIVITY/LIKOVNA AKTIVNOST

„Izrada čunjeva i loptice za kuglanu“

Potrebno:

Prazne tuba rola toaletnog papira

Tempere ili bilo koje druge bojice

Kist

Naljepnice s brojevima, možete ih sami izrezati i nalijepi

Papirnate maramice za lice

Šarena ljepljiva traka, selotejp ili sl.

Raznim bojama obojajte prazne role toaletnog papira pa ih ostavite da se osuše.

Zalijepite brojeve 1-10 na stranice toaletnih rola. Nekoliko mekih papirnatih maramica za lice oblikujte u lopticu promjera 6 centimetara. Prekrij lopticu od maramice ljepljivom trakom s uzorkom. I krenite na igru!

„Moja obitelj“

Potrebno:

Kolaž papir

Olovka

Škare

Ljepilo

Svaki član obitelji neka odabere boju papira te na njemu olovkom iscrta obris svoje ruke, kada su ruke nacrtane izrežite ih i zalijepite od najveće do najmanje ili prema uzorku koji se vama i djetetu sviđa. Na ruke možete napisati kome pripadaju, a zajednički plakat izvesti na odabrano mjesto.



PROJEKT: „#SLIKAJODDOMAZAVRTIĆIZSNOVA“

Ovo je dvotjedni plan aktivnosti pa u ova dva tjedna imamo dva dana koja obilježavamo.

TEMA 1: DAN OBITELJI

Ovisno o dobi djece u našoj skupini crtež će biti više ili manje simboličan.

Djeca koja već crtaju čovjeka neka nacrtaju vašu obitelj koliko vas ima.

Djeci koja su još u fazi šaranja, ponudite bojce ili pasteles u različitoj boji za svakog u obitelji.

Sretan Vam Dan obitelji! <3